

बैंककर्मों ने ग्राहकों की एफडी तोड़कर किया 88 लाख रुपये की हेराफेरी

समाचार गेट/नरवीर यादव गुरुग्राम। सर्व हरियाणा ग्रामीण बैंक की झाड़सा ब्रांच के बैंक अडिस्टेंट पर 88 लाख रुपये के गबन का आरोप लगा है। ब्रांच की मौजूदा मैनेजर की ओर से आरोप लगाकर पुलिस को शिकायत दी गई। आरोप है कि कई ग्राहकों की एफडी तोड़कर आरोपी ने इन ग्राहकों के नाम से खोले गए फर्जी खातों में ये राशि ट्रांसफर की। फिर इस राशि को आगे अपने व परिचितों के खातों में ट्रांसफर कर लिया गया। आरोपी अडिस्टेंट, उसकी पत्नी व दो रिश्तेदारों के खिलाफ सदर थाना में एफआईआर दर्ज की गई है।



पुलिस को ये शिकायत सर्व हरियाणा ग्रामीण बैंक की झाड़सा ब्रांच की सीनियर मैनेजर खुशबू सक्सेना की ओर से दी गई है। साजिश के तहत फर्जी दस्तावेज तैयार कर ठगी का आरोप दिल्ली नजफगढ़ के अर्जुन पार्क में अब रह रहे विहार सिवान के मूल निवासी सुधीर कुमार, सुधीर की पत्नी रुचि कुमारी, उसके रिश्तेदार दिल्ली नजफगढ़ के अर्जुन पार्क निवासी श्रीकांत ओझा और दिल्ली के महावीर एक्लेव निवासी महिला मधुमति सिंह पर लगाया गया है। आरोप है कि सुधीर इस ब्रांच में ऑफिस अडिस्टेंट के पद पर कार्यरत था। आरोप है कि बैंक की एक कस्टमर कृष्णा के नाम पर

कई कस्टमर के बैंक खाते से जुड़े मोबाइल नंबर को आरोपी ने बदल दिया। जिसके बाद उनकी एफडी तोड़कर आरोपी ने अपने व परिचितों के खाते में ट्रांसफर कर ली।

आरोपी ने फर्जी खाता खोल लिया जबकि इस महिला कृष्णा के नाम पर एक खाता पहले से ही था। कृष्णा के नाम पर 50 लाख रुपये की एफडी को प्री-मैच्योर ही तोड़कर आरोपी ने नए खोले गए फर्जी खाते में ट्रांसफर कर लिया। इसी तरह कई कस्टमर के बैंक खाते से जुड़े मोबाइल नंबर को आरोपी ने बदल दिया। जिसके बाद उनकी एफडी तोड़कर आरोपी ने अपने व परिचितों के खाते में ट्रांसफर कर ली। एक महिला कस्टमर से एफडी के नाम पर साढ़े 5 लाख रुपये लेकर उसे फर्जी एफडी स्टिप जारी कर दी।

मोदी को मिला नया 'दोस्त', नाजिम की डिमांड को प्रधानमंत्री ने किया तुरंत पूरा

समाचार गेट/नरवीर यादव नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज श्रीनगर का दौरा किया। उन्होंने बख्शी स्टेडियम से 6400 करोड़ की 53 विकास परियोजनाओं का लोकार्पण किया है। उन्होंने लोगों को संबोधित करते हुए पीएम मोदी से मधुमक्खी का पालन करने वाले पुलवामा के एक युवा किसान, नाजिम से बातचीत की। नाजिम ने पीएम मोदी को बताया कि कश्मीर का शहद 1000 रुपये किलो पहुंच गया है नाजिम से बात कर रही थी तभी उसने



पीएम से एक खास अपील की। एक ऐसी अपील जिसे सुनकर रैली में मौजूद लोग भी थोड़ा हैरान रह गए। उन्होंने कहा कि सर, एक गुजरातिश है। एक बार मैंने 2023 में 'सेल्फी विद मोदी जी' ली थी। आज मेरा जी चाहता है कि मैं उस सपने को भी साकार करूं। यह सुनकर मंच मोदी मुस्कुरा दिए। पीएम ने एसपीजी कमांडो की तरफ

देखते हुए कहा कि मैं कोशिश करता हूँ। मैं एसपीजी के लोगों को बोलता हूँ। बाद में आपको इस तरफ लेकर आएं। मैं आपके साथ जरूर सेल्फी लूंगा। इसके बाद पीएम मोदी ने अपना वादा पूरा किया और उनके साथ सेल्फी ली। पीएम मोदी ने इस घटना का जिक्र करते हुए सोशल मीडिया हैंडल पर एक पोस्ट लिखा, 'मेरे दोस्त नाजिम के साथ एक यादगार सेल्फी। मैं उसके अच्छे काम से प्रभावित हूँ। सार्वजनिक बैठक में उन्होंने एक सेल्फी का अनुरोध किया और उनसे गिलकर खुशी हुई। उनके भविष्य के प्रयासों के लिए मेरी शुभकामनाएं।'

'कांग्रेस तेरे आंगन में 'पाक' का क्या काम': गौरव भाटिया

पाकिस्तान जिदाबाद का नारा लगाने वाले आरोपी के साथ राहुल की दिखाई तस्वीर

समाचार गेट/कृष्णा शर्मा नई दिल्ली। भाजपा ने कर्नाटक विधानसभा में पाकिस्तान के समर्थन में लगे नारों को लेकर कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा। भाजपा प्रवक्ता गौरव भाटिया ने कहा कि भारत के खिलाफ बोलने वाले व्यक्ति को गले से लगाया जाता है इसलिए कांग्रेस की यात्रा को भारत तोड़ो अन्याय यात्रा कहा जाता है। साथ ही गौरव भाटिया ने पाकिस्तान के समर्थन में नारे लगाने वाले शरूस के साथ राहुल गांधी की तस्वीर भी दिखाई। भाजपा ने कर्नाटक विधानसभा में पाकिस्तान के समर्थन में लगे नारों को लेकर कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा। भाजपा प्रवक्ता गौरव भाटिया ने गुरुवार को पार्टी मुख्यालय में प्रेस वार्ता को संबोधित करते हुए कांग्रेस की भारत जोड़ो न्याय यात्रा को भारत तोड़ो अन्याय यात्रा करार दिया।



अहमद और मोहम्मद शफी शामिल है। गौरव भाटिया ने कहा कि भाजपा ने जब मुद्दे को बड़ी प्रखरता के साथ उठाया, तो बचने के लिए कर्नाटक सरकार ने तीन लोगों की गिरफ्तारी की। उनमें मोहम्मद इल्ताज, मुनव्वर अहमद और मोहम्मद शफी शामिल है। इस दौरान गौरव भाटिया ने मोहम्मद इल्ताज की राहुल गांधी के साथ की तस्वीर दिखाते हुए कहा कि भारत तोड़ो अन्याय यात्रा के दौरान जुड़वां भाई बनकर देशद्रोही, जो पाकिस्तान जिदाबाद का नारा लगाता है, राहुल गांधी के साथ गले मिल रहा है। उन्होंने कहा, राहुल गांधी उस व्यक्ति को छप्पी दे रहे हैं और गले से लगाते हैं... तुम देश का विरा, 'घ करो मैं तुम्हारे साथ खड़ा हूँ... क्या यह व्यक्ति महज एक बार राहुल गांधी से ऐसे मिला है? नहीं... ये जो कांग्रेस पार्टी की टुकड़े टुकड़े मानसिकता है उसे बढ़ावा किसने दिया है।


कर्नाटक में पिछले हफ्ते राज्यसभा चुनाव में कांग्रेस उम्मीदवार की जीत के बाद विधानसभा के गीतर पाकिस्तान के समर्थन में नारेबाजी हुई थी। इस मामले में तीन लोगों को गिरफ्तार किया जा चुका है। गिरफ्तार किए गए लोगों में मोहम्मद इल्ताज, मुनव्वर

लोकसभा टिकट नहीं हरियाणा की


समाचार गेट/नरवीर यादव चंडीगढ़। हरियाणा की महिला नेत्रियां किसी से पीछे नहीं है। लोकसभा टिकट की दौड़ में भी कई बड़े दिग्गजों को चुनौती दे रही हैं। हरियाणा की सभी 10 लोकसभा सीटों पर पुरुष ही नहीं महिलाएं भी कंधे से कंधे मिलाकर खड़ी हैं। एक दर्जन से अधिक महिला नेत्री टिकट की दौड़ में हैं जिनकी अपने संसदीय क्षेत्र में मजबूत दावेदारी है। भाजपा के केंद्रीय संसदीय बोर्ड और केंद्रीय चुनाव समिति की सदस्य डॉ. सुधा यादव गुरुग्राम और भिवानी-महेंद्रगढ़ सीट से भाजपा के टिकट की प्रबल दावेदार हैं। वर्ष 1999 में महेंद्रगढ़ से अहीरवाल के दिग्गज नेता और कांग्रेस प्रत्याशी राव इंद्रजीत सिंह (वर्तमान में मोदी सरकार में राज्यमंत्री) को हराने वाली सुधा यादव को दोनों सीटों में कही पर भी चुनाव मैदान में उतारा जा सकता है। पिछले चुनाव में चौधरी धर्मवीर सिंह से शिकस्त झेल चुकी कांग्रेस की श्रुति चौधरी

की दौड़ में पीछे ये महिला नेत्रियां

फिर से भिवानी-महेंद्रगढ़ सीट पर कांग्रेस टिकट की प्रबल दावेदार हैं। अंबाला (सुरक्षित) से भाजपा के टिकट की दौड़ में पूर्व केंद्रीय मंत्री स्वर्गीय रतन लाल कटारिया की पत्नी बंती देवी कटारिया सबसे आगे हैं। यहां से कांग्रेस भी पूर्व केंद्रीय मंत्री कुमारी सैलजा पर दांव खेल सकती हैं, जो दो बार अंबाला और दो बार सिरसा से सांसद रह चुकी हैं। भाजपा फिर से यहां से सुनीता दुग्गल को टिकट दे सकती है। पिछले चुनाव में हरियाणा में कुल 11 महिलाएं चुनाव लड़ी थीं, लेकिन इनमें से सुनीता दुग्गल ही संसद पहुंचीं। तब उन्होंने कांग्रेस अध्यक्ष डा. अशोक तंवर (अब भाजपा में) को तीन लाख से अधिक मतों से हराया था। रोहतक में राज्यसभा सदस्य दीपेंद्र हुड्डा की पत्नी और पूर्व मुख्यमंत्री एवं विध. इनसभा में विपक्ष के नेता भूपेंद्र सिंह हुड्डा की पुत्रवधु श्वेता मिर्धा हुड्डा कांग्रेस के टिकट पर चुनाव लड़ सकती हैं।




हरियाणा सरकार



महाशिवरात्रि

के पावन पर्व पर हार्दिक शुभकामनाएं

8 मार्च, 2024



"सभी देशवासियों को महाशिवरात्रि की अनंत शुभकामनाएं। हर-हर महादेव!"

- नरेन्द्र मोदी

सूचना, लोक सम्पर्क, भाषा तथा संस्कृति विभाग, हरियाणा

www.pharyana.gov.in | Follow us on [Social Media Icons] @dipharyana

हेल्थ केयर अवेयरनेस कार्यक्रम का आयोजन

समाचार गेट/जितेन्द्र बत्स
फरीदाबाद। अतिम हेल्थ केयर एनजीओ दक्षता फाउंडेशन एवं रोटरी क्लब गुरुग्राम एवं रामगोपाल कॉलेज ऑफ फार्मसी गुरुग्राम ने मिलकर कॉलेज के अंदर सभी बच्चों को हेल्थ केयर अवेयरनेस के तहत हेल्थ से जुड़ी हुई बातें जैसे बोन हेल्थ, कार्डियोवैस्कुलर हेल्थ, कलर विजन सिंड्रोम, एनीमिया, डाइट, जैसी विभिन्न प्रकार की समस्याओं से कॉलेज के बच्चों को अवेयरनेस प्रदान की जिसमें डॉक्टर आशीष सरकार एमबीबीएस एमडी, एवं डॉ विनय अरोड़ा सीनियर आई सर्जन, डॉ राज अवतार डेंटल सर्जन ने अपना योगदान दिया। प्रोग्राम में मुख्य रूप से चीफ गेस्ट के रूप में डॉक्टर जीपी गोयल फाउंडर कैन. विन फाउंडेशन एवं डॉक्टर महिमा मेडिकल ऑफिसर रो. टी.सी. क्लब गुरुग्राम मौजूद रहे। इस प्रोग्राम के अंदर 41 बच्चों ने अपना ब्लड डोनेट किया। दक्षता फाउंडेशन ने कोडर हब परदेजजनजम (उमकपवंस चंतजदमत) के साथ मिलकर कॉलेज के बच्चों को यह भी बताया कि आप मेडिकल क्षेत्र



में कैसे आगे बढ़ सकते हो, बच्चों को मेडिकल कोडिंग एवं मेडिकल स्क्राइब के बारे में संपूर्ण नॉलेज प्रदान की एवं प्यूचर प्लांस को भी बताया गया। प्रधान विकास वशिष्ठ का कहना है कि हम निरंतर समाज में ऐसे कार्यक्रम करते रहेंगे जिससे कि जरूरतमंद लोगों तक खून की सुचारु रूप से सुविधा मिलती रहे एवं हेल्थ केयर अवेयरनेस द्वारा मेडिकल अवेयरनेस द्वारा बच्चों को जागरूक किया एवं बच्चों ने ब्लड डोनेशन में बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया और हम चाहते हैं कि हम अपने कॉलेज में निरंतर ऐसे प्रयास करते रहेंगे जिससे समाज एवं बच्चों की हेल्थ केयर अवेयरनेस बनी रहे।

दो करोड़ रु के कार्यों के शुभारंभ पर विधायक नीरज शर्मा ने किया मुख्यमंत्री जी का धन्यवाद

समाचार गेट/जितेन्द्र बत्स
फरीदाबाद। एनआईटी क्षेत्र से विधायक नीरज शर्मा ने एनआईटी विधानसभा के वार्ड-9 में 2 करोड़ रु के कार्यों का शुभारंभ किया। विधायक नीरज शर्मा ने बताया कि एनआईटी विधानसभा के कार्यों को लेकर लगातार संघर्ष जारी है लेकिन यह सरकार सिर्फ एनआईटी विधानसभा के साथ भेदभाव करने का काम करती आ रही है इनका सबका साथ सबका विकास का नारा झूठा साबित हुआ है। मुख्यमंत्री द्वारा किए गए उद्घाटनों पर विधायक नीरज शर्मा ने कहा कि दो करोड़ के उद्घाटन में अगर एनआईटी विधानसभा के लिए भी कुछ होता तो हम मुख्यमंत्री जी का धन्यवाद करते। लेकिन मुख्यमंत्री जी का सबका साथ सबका विकास का नारा झूठा है, एनआईटी विधानसभा के 28 करोड़ की मांग जो मैं पिछले 4 महीने से कर रहा हूँ, जिसमें सिर्फ 14 करोड़ रह गए हैं अगर उनको आज तक नहीं दिया गया। फिर कैसा सबका साथ सबका विकास। विधायक नीरज शर्मा ने



बताया कि एनआईटी विधानसभा में सीवर ओवरफ्लो, नाले ओवरफ्लो, टूटी सड़कों के कारण 2 मीते हो चुकी है उसके बावजूद यह सरकार की आंखें नहीं खुल रही है। विधायक नीरज शर्मा का कहना था कि दिसंबर 2023 विधानसभा सत्र में तारकित प्रश्न संख्या 9 में सरकार से पूछा कि क्या यह तथ्य है कि नगर निगम फरीदाबाद में निधि के अभाव के संबंध में नगर निगम फरीदाबाद द्वारा निदेशक, शहरी स्थानीय निकाय को अपने पत्र क्रमांक एम.सी.एफ.एस.ई 2023/978 दिनांक 12.10.2023 के माध्यम से एनआईटी विधानसभा के विकास कार्यों की 27.48 करोड़

रुपए की फाइल भेजी थी तथा उसमें उक्त कार्यों को करवाने की आवश्यकता भी वर्णित की गई थी। यदि हां तो उक्त फाइल की वर्तमान स्थिति क्या है? तथा उक्त फाइल के कब तक स्वीकृत होने की संभावना है तथा उपरोक्त कार्य कब तक पूरे हो जाएंगे। इस पर सरकार ने जवाब देते हुए बताया कि सरकार द्वारा जारी प्राथमिकता सूची दिनांक 01.06.2023 के अनुसार कार्य नगर निगम के कार्यक्षेत्र के अंतर्गत आते हैं। दिनांक 30.11.2023 तक, नगर निगम, फरीदाबाद के पास 626.59 करोड़ उपलब्ध हैं। यदि नगर निगम अपने क्षेत्र में विकास कार्यों के लिए धन उपलब्ध कराने में असमर्थ है,

राजस्थान लोकसभा चुनाव

ओपिनियन पोल के नतीजे कांग्रेस के लिए खतरे की घंटी!

लोकसभा चुनाव को लेकर कांग्रेस और भाजपा दोनों ही राजनीतिक दलों की जोर आजमाइश जारी है। बीजेपी ने राजस्थान में 15 उम्मीदवारों की घोषणा की है। जबकि कांग्रेस की ओर से अभी पहली सूची आना बाकी है। राजस्थान में लोकसभा चुनाव को लेकर आए ओपिनियन सर्वे रिपोर्ट के बाद कांग्रेस की जिता एक बार फिर बढ़ गई है। ज्यादातर पॉलिटिकल सर्वे (ओपिनियन पोल) यही इशारा कर रहे हैं कि साल 2024 के चुनाव में भी बीजेपी सभी 25 सीटों जीत सकती है। हालांकि कांग्रेस का यह साफ कहना है कि वो किसी भी तरह के ओपिनियन पोल को सही नहीं मानती है। लोकसभा चुनाव में कांग्रेस खुद को राजस्थान में मजबूत बता रही है। राजनीति के जानकारों का कहना है कि लोकसभा चुनाव में कांग्रेस के दिग्गज नेताओं का मरोसा ही पार्टी की उम्मीद बना हुआ है। इसे लेकर का सर्वे रिपोर्ट में राजस्थान में फिर से बताया कांग्रेस का वलौन रिजल्ट

लोकसभा चुनाव नजदीक है, लिहाजा लगातार ओपिनियन पोल सामने आ रहे हैं। वह कांग्रेस के लिए जिताजनक है। हाल ही में इंडिया टीवी सीएनएक्स की सर्वे रिपोर्ट में जो खुलासा हुआ है। उसके बाद कांग्रेस की जिता और बढ़ गई है। इस सर्वे रिपोर्ट में बीजेपी को फिर से 25 में से 25 सीटों पर जीत हासिल होती हुई बताई गई है। जबकि फिर से कांग्रेस के लिए सुपड़ा साफ बताया है। इस सर्वे रिपोर्ट की बाद कांग्रेस हाई कमान की नींद उड़ी हुई है। इसलिए कांग्रेस उम्मीदवारों के चयन के लिए फूक फूक कर कदम रख रही है।

लाज बचाने के लिए इन्हें तीन दिग्गजों पर दारोमदार लोकसभा चुनाव में कांग्रेस को फिर से राजस्थान से सुपड़ा साफ होने का खतरा सता रहा है। इसी वजह से कांग्रेस की पहली सूची अभी तक जारी नहीं हो पाई। कांग्रेस गहन मंथन के बीच ही 7 मार्च को केंद्रीय चुनाव समिति की बैठक के बाद अपने उम्मीदवारों की घोषणा करेगी। इधर, कांग्रेस के तीन दिग्गज नेताओं पर लाज बचाने के लिए पूरा दारोमदार बचा है। इनमें पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत, सविन पायलट और पूर्व विधानसभा अध्यक्ष सीपी जोशी हैं। इसको लेकर सियासी गलियारों में कयास का बाजार गर्म है।

लाज बचाने के लिए इन्हें तीन दिग्गजों पर दारोमदार लोकसभा चुनाव में कांग्रेस को फिर से राजस्थान से सुपड़ा साफ होने का खतरा सता रहा है। इसी वजह से कांग्रेस की पहली सूची अभी तक जारी नहीं हो पाई। कांग्रेस गहन मंथन के बीच ही 7 मार्च को केंद्रीय चुनाव समिति की बैठक के बाद अपने उम्मीदवारों की घोषणा करेगी। इधर, कांग्रेस के तीन दिग्गज नेताओं पर लाज बचाने के लिए पूरा दारोमदार बचा है। इनमें पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत, सविन पायलट और पूर्व विधानसभा अध्यक्ष सीपी जोशी हैं। इसको लेकर सियासी गलियारों में कयास का बाजार गर्म है।

विपुल गोयल ने दी अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस की शुभकामनाएँ, कहा मोदी सरकार समान अधिकार के लिए संकल्पित

समाचार गेट/जितेन्द्र बत्स
फरीदाबाद। पूरे देश में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस समी राज्यों में जिला स्तर पर मनाया जा रहा है जिसमें डिजिटल तरीके से स्वयं देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने महिला शक्ति को सम्बोधित कर देश के नाम सन्देश दिया व महिला दिवस की शुभकामनाएं दी। इससे पहले मुख्यमंत्री मनोहर लाल और प्रदेश अध्यक्ष नायब सिंह सैनी ने भी अपने

विचार साझा किये। आज फरीदाबाद के सेक्टर 12 के हुडा कन्वेंशन हॉल में भी जिला प्रशासन द्वारा अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन किया जिसमें प्रदेश उपाध्यक्ष विपुल गोयल ने कार्यक्रम में हिस्सा लेकर नारी शक्ति को शुभकामनाएं दी। इस कार्यक्रम में स्थानीय विधायक नरेंद्र गुप्ता के अलावा जिला अध्यक्ष राजकुमार वोहरा, अभित मान उपमंडल अधिकारी



नागरिक व बीडीपीओ दीपिका शर्मा भी मौजूद रही। विपुल गोयल ने इस अवसर पर कहा की प्रधानमंत्री मोदी ने समाज में महिलाओं के समान अधिकार और सुरक्षा की दिशा

में सक्रिय भूमिका निभाने का जो संकल्प लिया है उसे पूरा मोदी परिवार इस संकल्प को निभाने के लिए प्रतिबद्ध है अडिग है। गोयल ने कहा की महिलाएं समाज की नींव होती हैं और हमें उनके समर्पण और दामता को पहचानना चाहिए ताकि हम सब मिलकर एक सामर्थ्य और समर्पित समाज की दिशा में आगे बढ़ नये भारत के निर्माण में भागीदार बन सकें। विपुल गोयल ने

इस अवसर पर कहा की ये मोदी-मनोहर युग है जिसमें सर्व वर्ग का विकास निश्चित है। गोयल ने लखपति दीदी योजना के बारे में कहा की सभी उम्र की महिला कौशल प्रशिक्षण केंद्र से प्रशिक्षण लेकर स्वयं के व्यवसाय के लिए सरकार से बिना ब्याज के लोन ले सकती है और पुरा भारत देखेगा जब तीन करोड़ दीदी लखपति बनेगी और प्रधानमंत्री मोदी का सपना पूरा होगा।

विपुल गोयल ने कहा की आज देश में 'स्टैंड अप इंडिया' के तहत 80 प्रतिशत से अधिक ऋण महिलाओं को दिए गए हैं, जबकि लगभग मुद्रा योजना के तहत 70 प्रतिशत ऋण महिलाओं को दिया गया है जिससे स्पष्ट संदेश है की सरकार देश में महिलाओं के जीवन को बेहतर बनाने के लिए लगातार काम कर रही है ताकि हमारी बहनें और बेटियां आगे बढ़ सकें।

महाशिवरात्रि पर सजे फरीदाबाद के सभी मंदिर

समाचार गेट/जितेन्द्र बत्स
फरीदाबाद। कल महाशिवरात्रि है इसी अवसर पर फरीदाबाद शहर के तमाम प्रसिद्ध एवं छोटे-बड़े सभी मंदिरों में महाशिवरात्रि की पूर्व संध्या पर तैयारी अपने अंतिम चरण में पहुंच चुकी है। अगर हम बात करें शहर के प्रमुख मंदिरों की तो इनमें एनआईटी एक नंबर स्थित श्री हनुमान मंदिर, एनआईटी दो नंबर स्थित प्राचीन शिवाला मंदिर, एनआईटी पांच नंबर स्थित श्री सनातन धर्म सभा तट कालेश्वर शिव मंदिर, सैनिक कॉलोनी सेक्टर 49 शिव मंदिर, जवाहर कॉलोनी सनातन धर्म मंदिर सभा, प्रेस कॉलोनी शिव मंदिर व शहर के अन्य प्राचीनतम छोटे बड़े मंदिरों में तैयारी अपने अंतिम चरण



में है सुबह मंदिर के पट खुलते ही श्रद्धालुओं का आवागमन यहां शुरू हो जाएगा। भगवान शिव को श्रद्धालु अपने समर्थ अनुसार जल बेलपत्र पंचामृत व अन्य सामग्रीय मेंट करते हुए अपनी मनोकामना पूर्ण होने की प्रार्थना करेंगे साथ ही साथ महाशिवरात्रि पर रुद्रामिथेक व

शास्त्र में विद्वानों द्वारा बताया गया है कि भगवान भोलेनाथ अपने ऊपर चढ़े हुए बेलपत्र को भी अगर कोई पानी से धोकर उन्हें उसे पुनः शिवलिंग पर चढ़ा देता है तो भगवान भोलनाथ उस भक्ति से भी प्रसन्न हो जाते हैं और अपने भक्त की मनोकामनाएं पूर्ण करते हैं। शहर भर में महाशिवरात्रि के पावन इस अवसर पर शहर में अनेकों शोभा यात्राएं भी निकाली जाएगी जो की अलग-अलग स्थान से होती हुई अपने गंतव्य तक पहुंचेगी। श्री सनातन धर्म सभा तट कालेश्वर शिव मंदिर द्वारा आयोजित हर साल की तरह 14 मंदिरों को एक साथ श्रद्धालुओं के साथ कार्यक्रम कल दिनांक 8 तारीख को 4:30 से शुरू करेंगे।

कांग्रेस की जन आक्रोश रैली के लिए नेता लखन कुमार सिंगला ने जनसंपर्क कर दिया न्यौता

समाचार गेट/ब्यूरो
फरीदाबाद। सेक्टर-12 स्थित हुडा घाटंड में 10 मार्च को आयोजित होने वाली कांग्रेस की जन-आक्रोश रैली के लिए आयोजकों ने गुरुवार को लोगों से जनसंपर्क कर न्यौते दिए।



रैली संयोजक कांग्रेसी नेता लखन कुमार सिंगला ने बताया कि इस रैली को पूर्व मुख्यमंत्री मूर्खेंद सिंह हुड्डा, प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष उदयमान व राज्यसभा सांसद दीपेंद्र हुड्डा सहित अन्य कांग्रेसी नेता जनविरा, धी बीजेपी सरकार की सबवाई लोगों के समक्ष उजागर करेंगे। सिंगला ने ओल्ड फरीदाबाद के बाबा नगर व अजरौदा आदि क्षेत्रों में लोगों से जनसंपर्क करके उन्हें रैली में आने का आमंत्रण दिया। लोगों ने उन्हें विश्वास दिलाया कि इस रैली में क्षेत्र की जनता बढ़चढ़कर

भाग लेकर बीजेपी सरकार के खिलाफ अपना आक्रोश जाहिर करेंगी। उन्होंने भाजपाईयों की स्वयंभू सिटी पर कटाक्ष करते हुए कहा कि स्मार्ट सिटी के हालात ऐसे हैं, कि मामूली बरसात के दौरान यहां

पाँस सेक्टरों के साथ-साथ कालोनियों की सड़कों पर कई-कई फुट पानी जमा हो जाता है, जलनिकासी के उचित प्रबंध न होने के कारण यहां सड़कों पर कई-कई दिनों तक पानी जमा रहता है, जिससे लोगों को आवागमन में

भारी दिक्कत पेश आती है। इस अवसर पर हाजी भूरा, साहिद, गुड्डू, शफीक, कालू, बल्लू, वीरेंद्र वशिष्ठ, डा. बनवारी लाल गुप्ता, तिलक राज शर्मा, गयालाल गुप्ता, विनय माटी, अमर चंद तेवतिया, जितेंद्र कुमार आदि मौजूद थे।

GOURAV GOYAL BUILDING

MATERIAL SANITARY AND H/W STORE

NANGLA ROAD BHADANA CHOWK OPP. LOHIYA VATIKA FARIDABAD 121005

GOURAV GOYAL

9999207003

संक्षिप्त समाचार

खेल व कल्चर को प्रोत्साहित करती है रोटरी: जितेंद्र गुप्ता



समाचार गेट/ब्यूरो

फरीदाबाद। रोटरी हमेशा खेल व कल्चर को प्रोत्साहित करती आई है और रोटरी प्रीमियम लीग का आयोजन भी इसी उद्देश्य से किया गया। उक्त वाक्य डीजी रोटेरियन जितेंद्र गुप्ता ने व्यक्त किए। वे रोटरी डिस्ट्रिक्ट 3011 के रोटरी प्रीमियर लीग 2024-25 के आयोजन पर संबोधित कर रहे थे। इस मौके पर रोटेरियन खिलाड़ियों ने अपनी प्रतिभा का दमखम खिलाया। इस अवसर पर 22 पुरुष टीम व दो महिला टीमों ने भाग लिया। इस मौके पर डिस्ट्रिक्ट गवर्नर, फर्स्ट लेडी ऑफ द डिस्ट्रिक्ट डॉ. दीप्ति गुप्ता, डीजी इलेक्ट महेश त्रिखा, सुजाता त्रिखा, डिस्ट्रिक्ट चेयर एडमिन डॉ. अंजलि जैन, इवेंट चेयर आशीष गुप्ता, वीरेंद्र मेहता प्रेसिडेंट रोटरी क्लब फरीदाबाद एनआईटी, संदीप गोयल प्रेसिडेंट रोटरी क्लब

फरीदाबाद हैरीटेज, एवएल भूटानी, सचिन जैन, नवीन पसरीचा के अलावा बड़ी संख्या में रोटेरियन मौजूद रहे। इस मौके पर रोटरी क्लब पलवल संस्कार ने मैच जीता। मैच ऑफ द सीरीज का खिताब व प्लेयर ऑफ द मैच का खिताब वरुण गुप्ता को दिया गया। इस मौके पर आशीष गुप्ता ने कहा कि सभी मैच अनुशासन व नियमों के साथ-साथ भाईचारे की भावना के साथ खेले गए। वहीं रोटरी एनआईटी के प्रधान वीरेंद्र मेहता ने सभी का आभार व्यक्त किया और कहा कि आगे भी इस तरह के आयोजन जारी रहेंगे। उन्होंने सभी अतिथियों को भी प्रोत्साहन के लिए धन्यवाद दिया। वहीं अंजलि जैन ने इस सफलतापूर्वक आयोजन में बेहतरीन प्रदर्शन के लिए सभी प्रतिभागियों की सराहना की।

“भारतीय संस्कृति और विरासत” पर एक शैक्षिक यात्रा का आयोजन किया



समाचार गेट/ब्यूरो

फरीदाबाद। अग्रवाल कॉलेज, बल्लबगढ़ के रसायन विज्ञान विभाग ने कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन में 07 मार्च, 2024 को आगरा, फतेहपुर सीकरी, वृन्दावन और बरसाना के लिए “भारतीय संस्कृति और विरासत” पर एक शैक्षिक यात्रा का आयोजन किया। रसायन विज्ञान बी.एससी. (ऑनर्स) और एम. एससी. रसायन विज्ञान के 35 छात्रों का एक समूह इस यात्रा में गया। रसायन विज्ञान विभाग की प्रगारी डॉ. प्रियंका सहरावत इस यात्रा की संयोजक थीं। डॉ. प्रियंका सहरावत ने छात्रों को इस यात्रा में सक्रिय रूप से भाग लेने के लिए भी प्रेरित किया ताकि वे इस देश की सांस्कृतिक नींव के बारे में अपना ज्ञान बढ़ा सकें। माननीय

अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने कहा कि इस तरह की यात्रा से छात्रों को भारत के प्राचीन इतिहास के बारे में जानकारी बढ़ती है। आदरणीय महासचिव दिनेश गुप्ता ने यह भी कहा कि छात्रों के बीच हमारे देश की संस्कृति और विरासत के बारे में सामान्य जागरूकता पैदा करने के लिए ऐसी यात्रा आवश्यक है। रसायन विज्ञान विभाग के चार शिक्षक अथ. ति डॉ. प्रियंका सहरावत (संयोजक), डॉ. ज्योति यादव, डॉ. सपना त्वागी, डॉ. प्रियंका कुंड़ू और लैब अटेंडेंट सुरील कुमार, प्रमोद कुमार यात्रा के सुरक्षित निष्पादन के लिए छात्रों के साथ थे। छात्रों ने इस यात्रा से बहुत कुछ सीखा और उनके उत्साह और प्रोत्साहन ने इस यात्रा की सफलता को साबित किया।

शिखा आंतिल ने संभाला एसडीएम का कार्यभार



समाचार गेट/ब्यूरो

फरीदाबाद। वर्ष 2016 बैच की एचसीएस अधिकारी शिखा आंतिल ने गुरुवार को एसडीएम फरीदाबाद का कार्यभार संभाल लिया। इससे पहले वह फरीदाबाद में ही नगर निगम के ओल्ड जोन की संयुक्त आयुक्त के पद पर कार्यरत थी। इससे पहले वह एसडीएम झज्जर, एसडीएम खरखौदा व झज्जर में जिला परिषद की सीईओ के पद पर भी नियुक्त रह चुकी हैं। एसडीएम पद पर ज्वाइनिंग के बाद उन्होंने कहा कि उनका उद्देश्य सरकार की जनकल्याणकारी नीतियों का लाभ प्रत्येक व्यक्ति को प्रदान करना है।

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर देश की 31 महिला विभूतियों को भारतीय लाडली गौरव अवार्ड से किया सम्मानित

समाचार गेट/ब्यूरो

फरीदाबाद। आज बेटी बचाओ अभियान ने अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर देश के कोने-कोने से आई 31 महान महिला विभूतियों को भारतीय लाडली गौरव अवार्ड से सम्मानित किया। कार्यक्रम का आयोजन चेयरमैन जगजीत कौर ने व संयोजन राष्ट्रीय संयोजक हरीश चन्द्र आजाद ने किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में शाहीद राजा नाहर सिंह के वंशज एवं वरिष्ठ इनेलो नेता सुनील तेवतिया ने कार्यक्रम में शिरकत की।



सबसे पहले मुख्यातिथि सुनील तेवतिया द्वारा ज्योति प्रज्ज्वलित करके कार्यक्रम का शुभारम्भ किया। श्री तेवतिया ने कहा कि सभी महान विभूतियों को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम में बेबी प्रियंका व अन्य कलाकारों ने अपनी प्रस्तुति पेश की। श्री तेवतिया ने कहा कि बेटी बचाओ अभियान की टीम देश में बहुत अच्छा कार्य कर रही है जिनके प्रयासों से देश में लिंग अनुपात में बहुत सुधार हुआ उन्होंने देश की महान महिला विभूतियों के कार्यों की सराहना करते हुए कहा कि हमारे देश की संस्कृति ऐसी महान महिला विभूतियों के कार्यों से ही विश्व में सबसे श्रेष्ठ संस्कृति है। भारतीय महिला गौरव अवार्ड से

सम्मानित विभूतियां जसलीन कौर डीसीपी सेन्ट्रल फरीदाबाद, यशिका यादव प्रिंसीपल जज फेमली कोर्ट, ममता खरबंदा दहिया डीसीपी क्राइम स्टेट, गरिमा मितल सीइओ स्मार्ट सिटी फरीदाबाद, अनमोल खरब बेडमिन्टन खिलाड़ी स्वर्ण पदक विजेता, सीमा बंसल डायरेक्टर एसएसबी हॉस्पिटल, मानिका भारद्वाज एसीपी वूमैन सेफ्टी, पूनम हुडा एसएचओ बल्लबगढ़, सविता एएसएचओ वूमैन एनआईटी, इंदू बाला वूमैन एसएचओ सैक्टर-16, मोनिका एसीपी फरीदाबाद, संगीता एस बहल

गुडगांवा से, सुनीता शर्मा अम्बाला से, मधुबाला भिवानी से, शंकुतला विजयवर्गीया जयपुर से, संगीता शिवारी बिहार से, राशि चौधरी मुम्बई से, जागृति सिंह चौधरी व नैनिका गुप्ता दिल्ली से, कंचन लक्षानी, डॉ पुनीता आहूजा, मोनल कुकरेजा, नीरल कुकरेजा, बलजीत कौर, रिटू सिंह, किरन शर्मा, रमा सारना, ध्वनि अरोड़ा, शैली बब्बर, दीप शिखा, रिया खरबंदा आदि को इस अवार्ड से सम्मानित किया जायेगा कुछ अवार्डों नहीं आ पाये जिन्हें उनके कार्यालय जाकर सम्मानित किया जायेगा।

अग्रवाल महाविद्यालय बल्लबगढ़ में महिला सैल ने मनाया अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस



समाचार गेट/ब्यूरो

फरीदाबाद। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लबगढ़ में महिला सैल द्वारा अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का आयोजन अग्रवाल महाविद्यालय के जनरल सैक्रेट्री श्री दिनेश गुप्ता जी व कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता जी के कुशल मार्गदर्शन व निर्देशन में किया गया। इस कार्यक्रम की शुरुआत महाविद्यालय प्राचार्य तथा अग्रवाल महाविद्यालय के जनरल सैक्रेट्री श्री दिनेश गुप्ता जी द्वारा मुख्य अतिथि के रूप में पधारें जसलीन कौर (DCP Central, Faridabad), श्रीमती मोनिका (ICP, CAW, Faridabad) और इंस.

पेक्टर पूनम (SHO, Mahila Thana, Ballabgarh) को पुष्प गुच्छ भेंट कर की गई। इस अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस का विषय “Invest in Women - Accelerate Progress” था। प्राचार्य जी ने जेंडर इक्वि. लिटी विषय पर बात की तथा साथ ही साथ उन्होंने छात्राओं द्वारा जीवन में रूबरू होने वाली चुनौतियों से भी अवगत करवाया। इंस्पेक्टर पूनम जी ने विद्यार्थियों से नारी सुरक्षा विषय पर अपने विचार व्यक्त किए। मोनिका जी ने 112 नंबर का उपयोग करने के लिए विद्यार्थियों को प्रोत्साहित किया तथा उन्होंने अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर रोशनी डाली।

हरियाणा सरकार

आज भारत, नारी शक्ति के सामर्थ्य को बढ़ावा देते हुए women-led development पर बहुत बल दे रहा है।
- नरेन्द्र मोदी

अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस

की हार्दिक शुभकामनाएं

8 मार्च, 2024

महिलाओं को पंचायती राज संस्थानों में 50 प्रतिशत प्रतिनिधित्व

प्रधानमंत्री उज्ज्वला योजना प्रदेश में अब तक 12 लाख से अधिक मुफ्त गैस कनेक्शन वितरित

प्रधानमंत्री मुद्रा योजना 10 लाख रुपये तक के ऋण की सुविधा

दो लाख महिलाओं को उच्च आय स्तर पर लाकर उन्हें लक्ष्मि दीदी बनाने की योजना

स्वच्छ भारत मिशन प्रदेश में 8,42,272 व्यक्तिगत, 10,047 सामुदायिक तथा 6872 सार्वजनिक शौचालय बनाये

राशन डिपो वितरण में महिलाओं को अब 33 प्रतिशत आरक्षण

दुर्गा शक्ति वाहिनी, दुर्गा शक्ति ऐप, दुर्गा शक्ति रेपिड एक्शन फोर्स का गठन

महिलाओं की सुरक्षा व सहायता हेतु हेल्पलाइन 1091 शुरू

सशक्तिकरण की भरती उड़ान
हरियाणा की नारी छू रही आसमान

सुशासन ही आधार डबल इंजन हरियाणा सरकार

सूचना, लोक सम्पर्क, भाषा तथा संस्कृति विभाग, हरियाणा

www.pharyana.gov.in

संक्षिप्त समाचार

महिला को झांसे में देकर देकर ठगे 86998 रुपये

साइबर अपराधी भोले-भाले ग्रामीणों के बैंक खातों को बना रहे निशाना

समाचार गेट/सुनील दीक्षित
कनीना। पुलिस द्वारा साइबर अपराध पर अंकुश लगाने की दिशा में चलाए जा रहे जागरूकता अभियान के वावजूद हैकर्स अपने मंसूबों में सफल हो रहे हैं। उनकी ओर से आए दिन रुपये फ्रॉड करने की घटनाएं सामने आ रही हैं। हैकर्स ग्रामीण क्षेत्र के भोले-भाले लोगों को अपने चंगुल में फंसाते हैं और उनके बैंक खातों से नकदी उड़ा रहे हैं। कनीना क्षेत्र में इस प्रकार दो घटनाएं लगभग एकसाथ घटित हुईं। पहले केस में कनीना शहर स्थाना अंतर्गत गांव ककराला निवासी ब्रह्मदत्त ने पुलिस को दी शिकायत में कहा कि उनके आई मोबाइल फोन कॉल पर बताया गया कि वह पीएनबी बैंक से मैनेजर बोल रहा है। आपका एटीएम बंद हो गया है इसे चालू रखना है तो ओटीपी मोबाइल पर आए ओटीपी नम्बर बताओ। संदेश को सही मानकर ब्रह्मदत्त ने ओटीपी नम्बर बता दिए। कुछ देर बाद उनके बैंक खाते से 49999 तथा 9999 रुपये खाते से उड़ाने का मैसेज आया। मोबाइल फोन पर आए इस संदेश को देखकर उनके हीश उड़ गए और थाने में शिकायत देकर अपरोधियों के विरुद्ध कार्रवाई की मांग की।

दूसरे केस में हैकर्स ने खैराना गांव की महिला अनिता यादव के पास फोन कॉल कर कहा कि वह एलआईसी ऑफिसर बोल रहा है। झांसे में देकर मोबाइल फोन पर फेक राशि प्राप्त होने का संदेश भेजा और बाद में उसने ये राशि फोनपे एप से वापिस भेजने पर मजबूर कर दिया। उसका बैंक खाता कुलेवीरी दुपका नाम से दर्शाया गया था। घोखापट्टी करते हुए उसने 27000 हजार रुपये उग लिए। उनके फोन पर बैंक खाते से रुपये निकाले जाने का मैसेज आया तो मानो पैसों तले से जमीन खिसक गई। पुलिस ने दोनों मामलों में साइबर फ्रॉड करने वाले व्यक्तियों के खिलाफ केस दर्ज कर छानबीन शुरू कर दी है। इस बारे में कनीना सदर थाना इंवांच रमनाथ ने बताया कि साइबर फ्रॉड से बचने के लिए कोई भी उपम. गोटा मोबाइल पर आने वाले अज्ञान व लिफ-लालच वाले लिंक पर क्लिक न करे। किसी भी व्यक्ति को ओटीपी, आधार नम्बर, बैंक खाता नम्बर, सीसीवी नम्बर, एटीएम कार्ड के बारे न बताएं। साइबर अपराध होने पर तत्काल 1930 नम्बर पर जानकारी दें।

सरकार ने की पीपीपी के माध्यम से प्रो-एक्टिव ओबीसी प्रमाण पत्र सुविधा की शुरुआत

समाचार गेट/निकिता माधोगड़िया
रेवाड़ी। हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल के नेतृत्व में राज्य सरकार नागरिकों को बेपरलेस, पारदर्शी व सुगम तरीके से सुविधाओं का लाभ ऑनलाइन माध्यम से उनके घर द्वार पर पहुंचा रही है। इसी कड़ी में एक कदम और आगे बढ़ाते हुए हरियाणा सरकार की ओर से नागरिकों के लिए परिवार पहचान पत्र के माध्यम से प्रो-एक्टिव ओबीसी प्रमाण पत्र सुविधा की शुरुआत की गई है। अब नागरिक सरल पोर्टल पर जाकर, पी.पी.पी. में मौजूद अपने डेटा के आधार पर पात्र पाए जाने पर, अपना ओबीसी प्रमाण पत्र ऑनलाइन घर बैठे डाउनलोड कर सकते हैं। डीसी राहुल हुड्डा ने जानकारी देते हुए बताया कि एक बार जब किसी नागरिक की जाति व जाति की श्रेणी पी.पी.पी. में सत्यापित हो जाती है, तो वह बिना किसी मानव हस्तक्षेप के सरल पोर्टल पर अपनी पारिवारिक आई.डी. डालकर अपेक्षित जाति प्रमाण पत्र डाउनलोड कर सकता है। उन्होंने कहा कि परिवार पहचान पत्र के पीछे सरकार का उद्देश्य लोगों को फेसलेस और बेपरलेस सेवाएं प्रदान करना है। इसी उद्देश्य से पी.पी.पी. में नागरिकों की सत्यापित जाति और जाति की श्रेणी के आधार पर सरल पोर्टल के माध्यम से प्रमाण पत्र पहले से ही जारी किए जा रहे हैं।



मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने पलवल जिला को दी लगभग 96 करोड़ रुपये की विकास परियोजनाओं की सौगात

समाचार गेट/हेमलता सहरावत
पलवल। प्रदेश के मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने गुरुवार को पंच. कुला के इंद्रप्रस्थ ऑडिटोरियम से प्रदेशभर में करोड़ों रुपये की विकास परियोजनाओं का वर्चुवल माध्यम से उद्घाटन व शिलान्यास किया। प्रदेश स्तरीय कार्यक्रम में वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से पलवल जिला को भी करीब 96 करोड़ 13 लाख 73 हजार रुपये की लागत की 10 विकास परियोजनाओं की सौगात दी। इसी कड़ी में पलवल जिला सचिवालय के सम्मगार में आयोजित कार्यक्रम में हरियाणा भूमि सुधार एवं विकास निगम के चेयरमैन व होडल के विधायक जगदीश नायर ने बतौर मुख्य अतिथि शिरकत की। इस अवसर पर उनके साथ भाजपा के जिला अध्यक्ष चरण सिंह तेवतिया, डायरेक्टर सेकेंडरी एजुकेशन हरियाणा जितेंद्र कुमार, उपायुक्त नेहा सिंह, एसडीएम पलवल नरेंद्र सिंह, डीडीपीओ संजय मुख्य रूप से मौजूद रहे। हरियाणा भूमि सुधार एवं विकास निगम के चेयरमैन व



होडल के विधायक जगदीश नायर ने कहा कि मुख्यमंत्री मनोहर लाल द्वारा आज प्रदेश भर में करोड़ों रुपये की विकास परियोजनाओं का उद्घाटन व शिलान्यास किया गया है। जिले में मुख्यमंत्री द्वारा 10 परियोजनाओं की सौगात दी गई है। इन सौगातों में राजकीय महाविद्यालय भैंडोली के भवन का शिलान्यास किया गया है, जिस पर 30 करोड़ 97 लाख रुपये की लागत आएगी। वहीं उटावड-सकरावा-मादस (मुख्य जिला सडक-135) 5.50 किलोमीटर लंबी सडक के सुधारीकरण का शिलान्यास किया गया है, जिस पर 7 करोड़ 12 लाख 79 हजार रुपये की लागत आएगी। वहीं होडल-नूह-पटौदी-पटौदा (मुख्य जिला सडक-132) 26 किलोमीटर लंबी सडक के सुधारीकरण कार्य का शिलान्यास किया, जिस पर 13 करोड़ 26 लाख 54 हजार रुपये की लागत आएगी। वहीं पलवल शहर के लिए बरसाती पानी की निकासी परियोजना का शिलान्यास भी किया, जिस पर 38 करोड़ 31 लाख 28

हजार रुपये की लागत आएगी। इसके अलावा 5 करोड़ 23 लाख रुपये की लागत से बनाए गए राजकीय आदर्श संस्कृति वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय घतौर के भवन, गांव सीहा में 35 लाख 88 हजार रुपये की लागत से बने राजकीय पशु चिकित्सालय, गांव बेडापट्टड़ी में 29 लाख 91 हजार रुपये की लागत से बनाए गए राजकीय पशु औषधालय तथा गांव मंडकौला में 35 लाख 83 हजार रुपये की लागत से बने राजकीय पशु चिकित्सालय और गांव कमरावली में 1.50 लाख रुपये की लागत से सुधारीकरण कर बनाए गए आदर्श प्ले स्कूल व गांव धीग. डाका में 20 लाख रुपये की लागत से बने आदर्श प्ले स्कूल का उद्घाटन किया। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री मनोहर लाल के नेतृत्व में पलवल जिले में शिक्षा के स्तर को सुधारने के लिए स्कूल व कॉलेजों का निर्माण किया गया है। जिला में सडकों का जाल बिछाया गया है। जिले में पशुओं की देखभाल के लिए पशु चिकित्सालय बनाए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि जनहित के सभी कार्य समानता के आधार पर किए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि जिन विकास कार्यों को शुरू किया गया है वे सभी आगामी 6 महीने में पूरे कर लिए जाएंगे। इस मौके पर जिला शिक्षा अधिकारी अशोक कुमार बघेल, पलवल निगरानी समिति के पूर्व चेयरमैन मुकेश सिंगला सहित अन्य विभागों के अधिकारियों व गणमान्य व्यक्ति मौजूद रहे।

महिला सशक्तिकरण को लेकर में जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन

समाचार गेट/सचिन भारद्वाज
होडल। महारानी किशोरी मेमोरियल कन्या महाविद्यालय के प्रांगण में महिला सशक्तिकरण कार्यक्रम के तहत मानसिक जागरूकता विषय पर परिवर्चा का आयोजन किया गया। आयोजित कार्यक्रम में डॉ. रिपुदमन गौड़ मुख्यअतिथि के रूप में मौजूद रहे। इस अवसर पर मुख्यअतिथि गौड़, कॉलेज की चेयरपर्सन विरमादेवी, प्राचार्य गार्गी शर्मा, निदेशक डॉ. दिनेश तिवारी, डॉ. उत्तमा सिंह, प्रियंकर चौधरी द्वारा मां सरस्वती की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर महिला सशक्तिकरण विषय पर परिवर्चा की गई। कार्यक्रम में प्रो.



गौड़ ने छात्राओं को बताया कि आज के आधुनिक युग में तेज-तर्रार दुनिया के बीच सफलता हासिल करने लिए प्रत्येक कार्यक्रम के पीछे क्यों और कैसे पर ध्यान केंद्रित किया जाता है। वह चाहे शिक्षा हो या व्यक्तिगत विकास हो। इस अवसर पर बीबीए, बी.कॉम (ऑनर्स) की छात्राओं ने कॉलेज जीवन विषय पर संगठित नाटक प्रस्तुत किया। इसी प्रकार बीबीए के छात्रों ने महिला सशक्तिकरण कार्यक्रम पर प्रस्तुति दी और छात्राओं के मानसिक स्वास्थ्य जागरूकता विषय पर समूह वार्ता का आयोजन किया गया। डॉ. रिपुदमन गौड़ ने सत्र में प्रतिभागियों को क्यों और कैसे

कांग्रेस नेत्री व समाजसेवी प्रेरणा कालडा ने सरकारी स्कूल में सेनेट्री नेपकिन किये वितरित

समाचार गेट/हेमलता सहरावत
पलवल। अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर महिला कौशल विकास ट्रस्ट द्वारा राजकीय माध्यमिक विद्यालय इस्लामाबाद पलवल में सेनेट्री नेपकिन वितरित कार्यक्रम किया गया। पलवल से कांग्रेस नेत्री व समा. जसेवी प्रेरणा कालडा द्वारा समय-समय पर समाज सेवा के कार्य किए जाते रहे हैं महिलाओं को उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करने में भी प्रेरणा की खास भूमिका रही है। पिछले कई वर्षों से समाज सेवा में जुटी महिला कौशल विकास ट्रस्ट चेयरपर्सन प्रेरणा कालडा ने बताया कि मले ही जमाना तेजी से विकास की ओर भागता दिखाई देता है बावजूद इसके आज भी ग्रामीण

क्षेत्र की युवतियां शर्म और पारिवारिक हालात के चलते मासिक धर्म के दौरान कपड़े का इस्तेमाल करती हैं जिसकी वजह से वह कई तरह की बीमारियों का शिकार भी हो जाती हैं इन्हीं बातों को ध्यान



रखते हुए उनके ट्रस्ट द्वारा पहले भी कई बार स्कूलों में छात्राओं को सेनेट्री नेपकिन बांटे जा चुके हैं साथ ही

वाहन छीनने वाले गिरोह का किया पर्दाफाश, तीन गिरफ्तार

समाचार गेट/निकिता माधोगड़िया
रेवाड़ी। हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल के नेतृत्व में राज्य सरकार नागरिकों को बेपरलेस, पारदर्शी व सुगम तरीके से सुविधाओं का लाभ ऑनलाइन माध्यम से उनके घर द्वार पर पहुंचा रही है। इसी कड़ी में एक कदम और आगे बढ़ाते हुए हरियाणा सरकार की ओर से नागरिकों के लिए परिवार पहचान पत्र के माध्यम से प्रो-एक्टिव ओबीसी प्रमाण पत्र सुविधा की शुरुआत की गई है। अब नागरिक सरल पोर्टल पर जाकर, पी.पी.पी. में मौजूद अपने डेटा के आधार पर पात्र पाए जाने पर, अपना ओबीसी प्रमाण पत्र ऑनलाइन घर बैठे डाउनलोड कर सकते हैं। डीसी राहुल हुड्डा ने जानकारी देते हुए बताया कि एक बार जब किसी नागरिक की जाति व जाति की श्रेणी पी.पी.पी. में सत्यापित हो जाती है, तो वह बिना किसी मानव हस्तक्षेप के सरल पोर्टल पर अपनी पारिवारिक आई.डी. डालकर अपेक्षित प्रमाण पत्र डाउनलोड कर सकता है।

प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में बी. ए. के छात्र एव छात्राओं ने भाग लिया

समाचार गेट/सचिन भारद्वाज
होडल। राजकीय महाविद्यालय होडल के समाजशास्त्र विभाग के अन्तर्गत प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में बी. ए. के छात्र एव छात्राओं ने भाग लिया प्रतियोगिता का उद्देश्य महाविद्यालय के छात्र एवं छात्राओं में शिक्षा के प्रति रुचि एव उत्साह को बढ़ाना था। प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन 4 राऊन्ड में किया गया जिसमें प्रत्येक राऊंड में 10 प्रश्न थे। प्रतियोगिता में 6



टीमों ने भाग लिया जिसमें प्रथम स्थान पर टीम 5 रही (निशा, मधुबाला और सोहानी बी. ए. (प्रथम वर्ष), दितीय स्थान पर टीम 3 (अवना, गयत्री, गीता बी. ए. (प्रथम वर्ष) तथा तृतीय स्थान पर टीम 1 (नीरज, स्नेहा, ममता रहे। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. अनिल कुमार ओझा ने विजेता टीमों को प्रमाण पत्र दिये साथ ही प्राचार्य

विकास परियोजनाओं के वर्चुअल कार्यक्रम में मुख्य अतिथि पहुंचे जगदीश नायर

समाचार गेट/सचिन भारद्वाज
होडल। प्रदेश के मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने गुरुवार को पंच. कुला के इंद्रप्रस्थ ऑडिटोरियम से प्रदेशभर में करोड़ों रुपये की विकास परियोजनाओं का वर्चुवल माध्यम से उद्घाटन व शिलान्यास किया। प्रदेश स्तरीय कार्यक्रम में वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से पलवल जिला को भी करीब 96 करोड़ 13 लाख 73 हजार रुपये की लागत की 10 विकास परियोजनाओं की सौगात दी। इसी कड़ी में पलवल जिला सचिवालय के सम्मगार में आयोजित कार्यक्रम में हरियाणा भूमि सुधार एवं विकास निगम के चेयरमैन व होडल के विधायक जगदीश नायर ने बतौर मुख्य अतिथि शिरकत की। इस अवसर पर उनके साथ भाजपा के जिला अध्यक्ष चरण सिंह तेवतिया, डायरेक्टर सेकेंडरी एजुकेशन हरियाणा जितेंद्र कुमार, उपायुक्त नेहा सिंह, एसडीएम पलवल नरेंद्र सिंह, डीडीपीओ संजय मुख्य रूप से मौजूद रहे।



हरियाणा भूमि सुधार एवं विकास निगम के चेयरमैन व होडल के विधायक जगदीश नायर ने कहा कि मुख्यमंत्री मनोहर लाल द्वारा आज प्रदेश भर में करोड़ों रुपये की विकास परियोजनाओं का उद्घाटन व शिलान्यास किया गया है। जिले में मुख्यमंत्री द्वारा 10 परियोजनाओं की सौगात दी गई है। इन सौगातों में राजकीय महाविद्यालय भैंडोली के भवन का शिलान्यास किया गया है, जिस पर 30 करोड़ 97 लाख रुपये की लागत आएगी। वहीं उटावड-सकरावा-मादस (मुख्य जिला सडक-135) 5.50

VAISHALI PROPERTIES
DEALS IN :ALL HSVP SECTORS FARIDABAD
PLOT NO .934, SECTOR-64 NEAR 64-65 DIVIDING, BALLABGARH, FARIDABAD
RAMESH AGGARWAL 9810772292

FUTURE CAR DRIVE YOUR DREAMS
ROHIT VERMA 9891124671
PURCHASE SALE INSURANCE EXCHANGE FINANCE
NEAR RAMA DOORS, OPP CNG STATION BYPASS ROAD, SECTOR-9 FARIDABAD



हरियाणा सरकार



“दीनदयाल उपाध्याय जी ने हमें अंत्योदय का मार्ग दिखाया था।
यानि जो समाज की आखिरी पंक्ति में हैं, उनका उदय।
21वीं सदी का भारत इसी विचार से प्रेरणा लेते हुए अंत्योदय के लिए काम कर रहा है।
जो विकास के आखिरी पायदान पर है, उसे विकास के पहले पायदान
पर लाने के लिए काम हो रहा है।”

- नरेन्द्र मोदी



अंत्योदय से अंतिम के उदय को साकार करती हरियाणा सरकार

हरियाणा अंत्योदय परिवार परिवहन योजना (HAPPY)

श्री मनोहर लाल

मुख्यमंत्री, हरियाणा

द्वारा

शुभारंभ



हरियाणा राज्य परिवहन की बसों में प्रतिवर्ष
1000 किलोमीटर तक **निःशुल्क यात्रा** की सुविधा

एक लाख रुपये तक वार्षिक आय वाले लगभग
22 लाख 89 हजार परिवारों के
अनुमानित **84 लाख सदस्य होंगे लाभान्वित**

₹50 के मामूली अंशदान पर लाभार्थियों के लिए
बनाया जाएगा **HAPPY CARD**

HAPPY CARD

आवेदन हेतु
क्यू आर कोड स्कैन करें
अथवा
वेबसाइट पर जाएं



<https://ebooking.hrtransport.gov.in/#/ppp/apply/happy>

